

25 *плюс*



№5
(101)
Листопад-
грудень
2024
рік

Ключем до знань відкрисемо майбутнє!

Газета ВПУ №25



День навпаки



У листопаді наші лідери самоврядування ініціювали проведення Дня навпаки в рамках проекту #ЛідерХаб і приступили готуватися. День навпаки закінчився, а емоції і враження у наших дублерів не вщухають.

Адже це був дуже насичений день:

- провели міні-педраду;
- ознайомилися та спробували по-максимуму виконати обов'язки адміністрації.
- організовували освітній процес: проводили пари та виробниче навчання, працювали й гуртки,
- крокували до професійної майстерності.



Наша молодь-найкраща. Дякуємо нашим захисникам за цей день.

Ольга Холманова



«Стартуй: кар'єра та власна справа»

Активна молодь нашого закладу освіти впродовж двох насичених днів під керівництвом працівників молодіжного центру, поринули у світ кар'єрного розвитку. Спробували моделювати свій шлях до успішної кар'єри, беручи участь у серії практичних майстер-класів і групових дискусій. Впродовж двох днів юнаки і дівчата навчалися навичкам комунікації, отримали безцінний зворотний зв'язок від фахівців, обговорювали власні ідеї та працювали над розвитком майбутніх проєктів і підприємницьких ініціатив.

Проєкт «Стартуй: кар'єра та власна справа» продовжує створювати простір для навчання та обміну досвідом, допомагаючи молоді робити впевнені кроки до свого професійного майбутнього.

Велика подяка учасникам та учасницям за активність і енергію, а тренерам — за глибокі знання та професіоналізм, що додали справжньої цінності цьому заходу.

Вероніка Королівська



З Днем студента!



З Днем студента, люба наша молодь, рушійна сило нашої держави!

Третій рік поспіль у цей день прокидаєтеся від звуків вибухів. Попри все, сьогодні ви особливо сильні, згуртовані, готові поєднувати навчання і роботу з волонтерством, і від вашої активної життєвої позиції та участі в суспільних подіях значною мірою залежить майбутнє України.

Будьте найкращими завжди і в усьому! Бажаємо вам високих досягнень у навчанні, непохитної віри у власні сили та здійснення задумів і мрій! Нехай ваші знання змінюють світ!

Дякуємо Збройним силам України за можливість здобувати освіту, працювати та розвиватися в незалежній європейській державі!

Ольга Безденежних



День Гідності та Свободи



21 листопада в Україні відзначають День Гідності та Свободи – одне зі знакових офіційних свят, встановлене на честь двох революції, які відбулися в Україні у 2004 та 2013 роках. Цього дня українці вшановують пам'ять про людей, які під час Революції Гідності та Помаранчевої революції стали на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини й громадянина, національних інтересів держави та її європейського вибору. З нагоди Дня Гідності та Свободи у Вищому професійному училищі №25 м. Хмельницького було проведено відкритий виховний захід "Вільні творять свободу". Учні мали змогу ознайомитися з історією виникнення свята, переглянути відео, поринути в події тих років та відчутти важливість єдності українського народу.

День Гідності і Свободи уособлює нашу єдність, силу волі та готовність боротися за свої права та незалежність. Ми дякуємо всім, хто відстоював і продовжує відстоювати свободу України, зміцнюючи її як демократичну та європейську державу.

Єднаймося заради кращого майбутнього нашої країни!

Слава Україні! 🇺🇦

Героям Слава! 🇺🇦

Учасниця заходу, **Катерина Приказюк**.

Волонтерський загін “Милосердя”



Ми не зупиняємося та продовжуємо знаходити можливості, щоб допомагати військовим. Завдяки їм ми зустрічаємо ранок та продовжуємо жити!

Завдяки їм ми об'єднуємося та віримо у нашу Перемогу

Цього разу учасники волонтерського загону «Милосердя» здобувачі освіти та працівники проводили акцію до Дня Збройних Сил України на допомогу нашим захисникам (98 механізований батальйон 60 Інгулецької бригади ЗСУ та захисникам в місто Святогірськ Донецької області), які зараз знаходяться на дуже важких бойових позиціях і потребують нашої підтримки!

Було зібрано: енергетичні батончики (типу снікерсів і тп); кава в стіках 3 в 1; устілки хімічні для взуття; вологі серветки; антипростудні препарати; м'ясні консерви; павербанк на 20 000 mAh; окопні свічки.

Також проведено збір коштів на автозапчастини для евакуаційної машини 144 бригади.

Дякуємо усім, хто долучився до акції та підтримав захисників. Разом ми можемо набагато більше.

Богдан Літош

Свічка Миколая

Окопна свічка - для багатьох НАШИХ ЗАХИСНИКІВ зараз єдине джерело тепла!!!

Вона допоможе освітити бліндаж або укриття, зігрітися та підсушити одяг, приготувати їжу. Окопна свічка може врятувати життя людей у підвалах, які залишилися без електро - та газопостачання. Ці свічки не бояться вологи, їх важко загасити вітром, їх можна запалювати не один раз. З їхньою допомогою можна розпалити багаття навіть з мокрої деревини. Одна така свічка в бляшанці може горіти від двох до трьох годин.

Виготовлення окопних свічок- це справа совісті, гідності, честі, прояв любові та поваги до тих, хто відстоює наше майбутнє! Адже наші Герої, як ніхто інший, заслуговують на подарунки від Святого Миколая!

Учасники волонтерського загону "Милосердя" Вищого професійного училища №25 м. Хмельницького виготовили свічки і прийняли участь у Всеукраїнському фестивалі мистецтв «Військові обереги від Святого Миколая 2024», за тематикою «Свічки Миколая» до Дня ЗСУ.

Дякуємо, вам, рідні, за наш спокій, за нашу безпеку! Бережіть себе!!!

Дарина Мазур



Помічники Святого Миколая



Бути помічниками святого Миколая, одна із улюблених, багаторічних традицій учнів і працівників нашого закладу освіти.

Чудова, дружня, весела атмосфера, ігри, танці, пісні, подарунки, обійми!

Як все таки приємно дарувати комусь радість!

Дякуємо колективу Центру «Подільчак» за гостинність, а діткам-за посмішки, обійми та віршики. Будьмо небайдужими!

Щиро дякуємо нашим збройним силам за цю можливість!

Ірина Якобчук



Різдвяне диво!



Різдвяне диво - Віфлеємський Вогонь Миру у **Вищому** професійному училищі №25 м. Хмельницького!

18.12.2024р. у нашому закладі відбулася знакова подія! До нас завітали представники Пласт Хмельницький, серед яких є учениця нашого закладу - Анастасія ВОРОНА і урочисто передали нам Віфлеємський вогонь – символ миру, любові, добра, єднання й надії на те, що темрява не триватиме вічно. Цей вогонь, запалений у місці народження Христа, символічно об'єднує всіх українців на добрі справи, дарує надію та тепло тим, хто цього потребує

Церемонія передачі стала особливим моментом, який наповнив наші серця теплом і світлом. Ми вдячні пластунам за цю місію та за можливість долучитися до неї.





Святкову атмосферу доповнив фестиваль колядок "Нас єднає коляда", який об'єднав усю училищну родину у яскравому, творчому дійстві. Кожна група підготувала чудовий виступ: звучали традиційні українські колядки, сучасні аранжування! Усі учасники продемонстрували талант, натхнення та справжній командний дух. Атмосфера була наповнена різдвяним теплом і радістю. Глядачі мали змогу насолодитися гармонійними мелодіями та оригінальними постановками, які демонстрували багатство української культури. Всі учасники за активну участь та збереження національної культурної спадщини отримали солодкий подарунок від учнівського профкому.

Дякуємо всім за участь і бажаємо, щоб дух Різдва та колядок надихав кожного ще довго після завершення фестивалю і з нетерпінням чекаємо наступного року, аби знову наповнити наш заклад духом Різдва!

Іван Стецьков



Зимова фантазія



Приємно отримувати нагороди. Підсумки виставки вертепів та різдвяно-новорічної атрибутики «Зимова фантазія» серед здобувачів освіти та працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

- ◆ Номінація «ВЕРТЕПИ». Назва роботи: «СВЯТЕ СІМЕЙСТВО» - ГРАН – ПРІ. Автор: Софія Мазур, керівники: Любов ШАЛЯ, В'ячеслав ПРАВУРА!
- ◆ Номінація «ВИТИНАНКИ». Назва роботи "ЩЕДРИК" - I місце! Автор: Катерина Варганова, керівник - Іванна ТАРАСЮК!
- ◆ Номінація "АТРИБУТИКА". Назва роботи "МІСТО ЩАСТЯ" - II місце! Автор: Яна Алфьорова, керівник - Любов ШАЛЯ!

Маргарита Лісецька



ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ 21 ГРУДНЯ 2024 РОКУ 11:00



Вище професійне училище 25
м.Хмельницького

М. ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ ПРОСПЕКТ МИРУ 61/3

Редактор:
Холманова Ольга

Над номером працювали:

Гудзенко Аліна
Стецьков Іван
Маргарита Потійчук
Вероніка Степанюк
Богдан Літош

Вище професійне училище №25



Адреса: м. Хмельницький, Проспект
Миру, 61/3 Телефон: 74-24-27
Сайт: www.vpu25.km.ua/
Ел.пошта: red.plus25@ukr.net

Редактор-консультант:
Ольга Безденежних
**Консультанти з питань
інформації:**
Ольга Безденежних
Адміністратор сайту:
Максим СЕРДЕГА